



ПОЕТ ИОСИФ КОБЗОН

Песней о Москве начал свое выступление на сцене Дворца целинников лауреат Всесоюзных и международных конкурсов артистов эстрады заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР Иосиф Кобзон. Слушатели принимали певца как старого доброго знакомого.

Его не надо было представлять и песни, исполненные нашим ростом. Давно завоевали любовь и признание гамазатовские «Журавли»,

«Знаете, каким он парнем был», «Березовый сок».

Программа, построенная по принципу контрастности, в которой сменяли одна другую напевные — лирические и озорные — ритмические мелодии, позволила артисту продемонстрировать широкий певческий диапазон, силу голоса. Наибольшее впечатление оставило лиричное, проникновенное исполнение гражданственных песен («Берегите друзей», «За того парня», «Старый марш»), в кото-

рых певцу удалось выявить поэзию высоких понятий.

Первый концерт, который транслировался по телевидению, смогли посмотреть тысячи сельских телезрителей. Хлебоборам, завершившим весенний сев, Иосиф Кобзон адресовал песню Колкера и Рыжова «Эй, ухнем!», исполненную с молодежательной удалью и задором.

В. ЛИДИНА.

На снимке: поэт И. Кобзон.

Фото Ю. Казакова.